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Procvi£ování 1

R jako kalkula£ka

1. Se£t¥te 12 a 5

2. Vynásobte 5 a 8

3. spo£t¥te druhou mocninu rozdílu dvou £ísel z bod· 1) a 2)

4. Vypo£t¥te Froudeho £íslo Fr pro rychlost proudu U = 0.65 m.s-1 a hloubku D = 0.24 m.
Fr = U/(gD)1/2, kde g = 9.81. (Froudeho £íslo je hydraulický parametr, o n¥mº bude °e£ n¥kdy
p°í²t¥)

Nápov¥da

5. Zjist¥te, jak se vypo£ítá logaritmus (logarithm) p°i základ¥ 10 a vypo£t¥te ho pro £íslo 1000
(m¥li byste dostat hodnotu 3). K £emu je funkce log1p()?

6. Zjist¥te, na co je funkce rep()?

7. Vytvo°te sekvenci £ísel od 0 do 1 po 0.1. (v R musí být pouºita desetinná te£ka, nikoliv £árka) .
(sekvence anglicky je sequence)

Nápov¥da + kalkula£ka

8. Vypo£t¥te, jaká musí být hloubka, aby Fr bylo 0.23, kdyº rychlost proudu bude 0.35m.s-1 a
zaokrouhlete výsledek na 2 desetinná místa (D = (U/Fr)2/g). (anglicky zaokrouhlit je round)


